

خبر

ضرورت امکان سنجی سرمایه گذاری های دریایی در گیلان

گیلان امروز– مدیرکل جذب و حمایت از سرمایه گذاری استانداری گیلان گفت : اجرای طرح های امکان سنجی ساماندهی سواحل و سرمایه گذاری های دریایی یک نیاز و ضرورت جدی برای گیلان است.

یونس رنجکش در کارگروه فنی بررسی طرح پیشنهادی امکان سنجی طرح ساماندهی سواحل و سرمایه گذاری در دریای حوزه استان گیلان در رشت اظهار داشت : با شناسایی موقعیت های مناسب و بهره مندی از ظرفیت های شناسایی شده بهتر می توان اهداف خدمات سرمایه گذاری را تحقق بخشید.

وی با بیان اینکه اجرای این گونه طرح ها می تواند در مدیریت یکپارچه سرمایه گذاری و انسجام بهتر در بهره گیری از ضوابط و مقررات در مسیر توسعه پایدار نقش مهمی داشته باشد، تصریح کرد: متأسفانه با وجود برخورداری از موابه ساحل و دریا در بیش از ۲۹۰کیلومتر نوار ساحلی حوزه جغرافیایی گیلان میزان بهره مندی از این ظرفیت ها در توسعه استان چندان قابل توجه نیست؛ بویژه سرمایه گذاری هایی که می تواند در محیط دریا انجام شود ، تاکنون مغفول مانده است. وی تاکید کرد: مزیت های بسیار خوبی در ساحل و دریای گیلان با توجه به آزاد بودن بسیاری از نقاط این نوار با طبیعت منحصر به فرد وجود دارد که عدم امکان سنجی از جاذبه ها و ج انمایی هایی که می تواند بر اساس ضوابط و مقررات موجود در توسعه گردشگری استان انجام گیرد،موجب شده تا از این سرمایه ملی استفاده نشود.

مدیرکل جذب و حمایت از سرمایه گذاری استانداری گیلان توجه به داشتن نگاه راهبردی در مدیریت دستگاههای اجرایی را یک ضرورت در بهره مندی از این مزیت برشمرد و خواستار همکاری های لازم برای اجرای این طرح شد. به گفته رنجکش؛ اجرای این گونه طرح ها موجب تسریع در سرمایه گذاری و هدفمندی گردشگری در استان می شود که رونق اقتصادی و توسعه پایدار را به همراه دارد.

وی تاکید کرد : بیش از این نباید در مدیریت یکپارچه سواحل و دریای گیلان غفلت کرد و با ارائه راهکارهای مناسب و هماهنگی بین دستگاههای اجرایی با در نظر گرفتن قوانین و مقررات و توجه دار بودن طرح های سرمایه گذاری در کنار هدایت صحیح متقاضیان از این فرصت ها استفاده کرد.

در این جلسه قرار شد ظرف یک هفته الزامات و پیشنهادات چگونگی اجرای طرح امکان سنجی از سواحل و دریای گیلان به اداره کل جذب و حمایت از سرمایه گذاری ارسال شود.

●●●●●

۱۲۲ هزار تن مرکبات از باغات گیلان برداشت شد

گیلان امروز– پارسا فر با بیان اینکه باغداران گیلانی تا کنون ۱۲۲ هزار تن مرکبات معادل ۷۰درصد محصول را برداشت کرده‌اند، گفت: گیلان پنجمین استان تولید کننده مرکبات کشور است.

«منوچهر پارسافر» امروز(شنبه،۲۱ دی) در جمع خبرنگاران اظهار کرد: باغداران گیلانی امسال ۱۲۲ هزار تن مرکبات معادل ۷۰درصد محصول باغ‌هایشان را برداشت کرد.

مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه ارزش این مقدار مرکبات ۲ هزار و ۴۴۰ میلیارد ریال است گفت: پیش‌بینی می‌شود تا پایان فصل برداشت در اواخر دی ماه ۱۷۵ هزار تن مرکبات به ارزش سه هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال برداشت شود.

وی اذعان کرد: ۹۰ درصد محصول مرکبات استان شامل پرتقال محلی، خونی و تامسون، پنج درصد نارنگی و پنج درصد گریپ فروت، دارابی، بلنگ و نارنج است.

پارسا فر تصریح کرد: بیشترین باغ‌های مرکبات گیلان در شهرستان‌های رودسر، املش و لنگرود قرار دارد. مدیر امور باغبانی سازمان جهاد کشاورزی گیلان خاطر نشان کرد: گیلان با ۱۱ هزار و ۱۴۰ هکتار باغ مرکبات، ۲۶ هزار باغدار و تولید چهار درصد مرکبات کشور، پنجمین استان تولید کننده مرکبات است

●●●●●

دستگیری پلیس قلابی شبکه اجتماعی در لاهیجان

گیلان امروز– فرمانده انتظامی لاهیجان از دستگیری فردی که اقدام به سوءاستفاده از عنوان و تجهیزات پلیس در شبکه اجتماعی اینستاگرام می کرد، خبر داد.

براساس گزارش پایگاه خبری پلیس لاهیجان ، سرهنگ رسول عزیزی گفت: ماموران . پلیس فتا در پی رصد فضای مجازی در شبکه اجتماعی اینستاگرام با صفحه‌ای مواجه شدند که گرداننده آن اقدام به پخش تصاویر خود با بیسیم، شوکر، افشانه و لباس پلیس می کرد، بررسی موضوع را در دستور کار قرار دادند. وی افزود: با اقدامات فنی صورت گرفته مشخص شد متهم اقدام به سوء استفاده از موقعیت و عنوان پلیس در فضای مجازی می کند که ماموران پلیس فتا متهم این پرونده را شناسایی کردند. فرمانده انتظامی لاهیجان اظهارداشت: با هماهنگی قضائی ، متهم ۳۰ ساله در شهرستان لاهیجان دستگیر و در تحقیقات به جرم خود اعتراف کرد و با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی شد.

{گیلان زمین }

مهندس رنجبر، فرماندار املش:

املش قطب تولید و اشتغال در مقوله گردشگری است

گیلان امروز– جلسه هماهنگی و بررسی توسعه حوزه گردشگری با حضور عبدالغفار شجاع مشاور دکتر نوبخت و عضو مرکزی مجمع مشورتی توسعه استان ها در محل دفتر فرماندار تشکیل گردید.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری املش، رنجبر در ابتدا ضمن خوشامدگویی به مهمانان گفت: شهرستان املش با سابقه ی کهن تمدن و داشتن موابه الهی از جمله بن مایه های میراث فرهنگی کهن و معاصر، برخورداری از جلوه های منحصر بفرد اکوتوریسم از جمله بیلاقات زیبا و بی بدیل، کوهها و مراتع و جنگل های انبوه و زیبا، باغات وسیع چای و مرکبات و بسیاری دیگر از نعمت های فراوان الهی و بویژه برخورداری از مردمان فهیم و خوش فکر و مهمان نواز و مومن به قواعد الهی و انسانی، می تواند به عنوان یک قطب تولید ثروت و اشتغال در مباحث گردشگری و اقتصاد کشاورزی به شمار آید، که تاکنون نتوانسته است در این عرصه ها جایگاه واقعی خودش را پیدا کند.

در این ارتباط برخورد به عنوان یک خادم از صاحب نظران، دلسوزان و سرمایه گذاران که دل در گرو رونق شهرستان املش دارند، می خواهم که در این راه، یاریگر ما باشند. « مهندس محمد رنجبر فرماندار شهرستان املش با بیان مطلب فوق در نشستی که با حضور مهندس عبدالغفار شجاع، مشاور دکتر نوبخت و رییس مجمع مشورتی توسعه ی استان گیلان برگزار شد،افزود: «شهرستان املش با وجود داشتن سرمایه های انسانی و طبیعی می تواند به یک منطقه مهم گردشگری و اقتصادی تبدیل شود.»

وی افزود: «بر این اساس ضرورت دارد تا در تامین منابع مورد نیاز برای ایجاد زیر ساخت های صنعت گردشگری و سایر بخشهای اقتصادی شهرستان املش توجه ویژه ای مبذول شود.»

فرماندار شهرستان املش با اشاره به بحث مهم و اساسی سرمایه گذاری در این شهرستان و جلب و جذب سرمایه گذاران و بخش خصوصی توانمند تاکید کرد:« معتقدم هم به

فرماندار لاهیجان خبر داد:

آمادگی دستگاه های اجرایی لاهیجان برای مقابله با حوادث پیش بینی نشده

گیلان امروز– جلسه ستاد بحران به ریاست مهندس میرغضنفری و با حضور روسای دستگاه های اجرایی شهرستان تشکیل شد.
در این جلسه مهندس میر غضنفری با تاکید بر آمادگی همیشگی دستگاه اجرایی برای مقابله با حوادث پیش بینی نشده گفت : معمولاً درآذهان مردم تا نام بحران مطرح می شود ، مشکل و آسیب های سیل به ذهن خطور می کند، ولی با توجه به دخالت های انسانی در طبیعت مسائل مختلفی در این مقوله می گنجد. در ایام اخیر مانوری در رابطه با آتش سوزی و همچنین با بحران آتش که از باد گرم نشات گرفت مورد دیدم و در مقابله با این موضوع به شکل برنامه‌ریزی شده و طوری که انتظار بود کار پیش نرفت و این خود نشان داد دراین راستا باید ضمن برنامه محور بودن بیشتر هوشیار باشیم. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی فرمانداری لاهیجان، فرماندار لاهیجان با بیان این موضوع که دستگاه‌های اجرایی در زمان بحران حق مصاحبه با رسانه ها را ندارند گفت : تنها کسی که در این موارد می‌تواند مصاحبه کند رئیس ستاد بحران شهرستان است و باید

آگهی مزایده اموال غیر منقول (اسناد رهنی)

به موجب پرونده اجرایی کلاسه ۹۳۰۰۲۴۳ شرکت مشاوران مدیریت مالی اعتبار (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۷۸۴۲۹ ثبت شرکتهای تهران با

مدیریت و امضاء آقایان محمدعلی فرمانی راست‌گو فرزند علی بابا به شناسنامه شماره ۵۵۵۶ و شماره ملی ۰۰۵۷۲۹۹۰۴۸ صادره از تهران متولد ۱۳۵۱ (به‌عنوان مدیرعامل) و آقای وحید تقوی فرزند حجی کاظم به شناسنامه شماره ۲۶۹ صادره از زاهدان متولد ۱۳۳۸ (به‌عنوان رییس هیات مدیره) به نشانی: تهران – بلوار میرداماد – خ البرز – خ آناهیتای شرقی پلاک ۲۶ (به‌عنوان وام گیرنده) و شرکت مهندسی و فن‌آوری پتریس (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۷۳۶۵۴ ثبت شرکتهای غیرتجاری تهران با مدیریت و امضاء آقایان

محمدرضا مصدق فرزند محمداسماعیل به شناسنامه شماره ۱۸۶ و شماره ملی ۰۰۴۱۸۳۳۱۸۱ صادره از تهران متولد ۱۳۲۴ (به‌عنوان مدیرعامل و رییس هیات مدیره) و آقای محمدعلی فرمانی راست‌گو فرزند علی بابا به شناسنامه شماره ۵۵۵۶ و شماره ملی ۰۰۵۷۲۹۹۰۴۸ صادره از تهران متولد ۱۳۵۱ (به‌عنوان

عضو هیات مدیره) به نشانی: تهران – بلوار میرداماد – خ البرز – خ آناهیتای شرقی پلاک ۲۶ (به‌عنوان راهن) شش دانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت ۲۸۱۶ مترمربع به شماره فرعی ۵۱۴ واقع در عربان سنگ اصلی ۴۲ بخش ۲۲ گیلان که سند آن ذیل ثبت ۱۳۳۲۹ الی ۱۳۳۴۶ صفحات ۲۵ و ۲۸ و ۳۱ و ۳۴ و ۳۷ و ۴۰ و ۴۳ و ۴۶ دفتر املاک جلد ۱۲۲/۱۲۲ با شماره‌های چاپی ۰۵۷۴۷۲ و ۶۶۵۳۷۴ الی ۶۶۵۳۸۱ و ۶۶۵۳۸۱ و ۶۶۵۳۸۱ ثبت و صادر و به موجب سند قطعی شماره ۴۰۰ مورخ ۸۲/۰۵/۳۰ دفتر اسناد رسمی شماره ۱۱۰ صومعه سرا به شرکت مهندسی و فن آوری پتریس (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۷۲۶۵۴ ثبت شرکتهای غیرتجاری تهران منتقل گردیده است را طبق سند رهنی شماره ۲۹۷۱۶ مورخ ۰۹/۲۴/۸۶دفترخانه ۲۹۹ تهران در قبال مبلغ ۰۰۰/۰۰/۲۰۷۸۷/۴/۱ ریال در رهن بانک صادرات ایران سرپرستی شمال تهران قرار داده که به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به پرونده اجرایی کلاسه فوق در واحد اجرای اسناد رسمی صومعه‌سرا گردیده و شش دانگ پلاک فوق در قبال مطالبات بانک بستانکار و حقوق دولتی به شرح زیر از طریق مزایده به فروش می‌رسد:
حدود اربعه ملک:

شمالا پی است به طول‌های ۳۰ متر و ۲۸ متر به حریم نهر، شرقا پی است به طول‌های ۱۲ متر و ۱۰ متر و ۶،۵۰ متر و ۱،۵۰ متر به کوچه، جنوبا خندقی

۳ دوشنبه ۲۳ دی ۱۳۹۸

خبر

همدردی مردم شهرهای رشت و لاهیجان با خانواده قربانیان حادثه هوایی

گیلان امروز– جمعی از مردم شهرهای لاهیجان و رشت به یاد جانب‌باختگان حادثه سقوط هواپیمای اوکراینی و در اعتراض به نحوه اعلام و عدم اطلاع رسانی به موقع در زمینه علت سقوط که منجر به کشته شدن ۱۶۸ نفر از مسافران و خدمه این پرواز شد ، تجمع کرده و با خانواده های داغدار این حادثه همدردی کردند.
در شهر رشت مردم از حوالی ساعت ۲۰ شنبه در خیابان های گل‌سار و نیز میدان شهرداری این شهر دست به تجمع زدند و در میدان شهدا با روشن کردن شمع به یاد جانب‌باختگان این حادثه یاد و خاطره آنان را گرمای داشتند. در خیابان گل‌سار هم جمعی در طول این خیابان ضمن طی مسیر با شعارهای «عزای عزاست امروز روز عزاست امروز، ایرانی با غیرت صاحب عزاست امروز «با خانواده جانب‌باختگان این حادثه همدردی کرده و اعتراض خود را از تأخیر در اعلام علت حادثه اعلام کردند.

این جمعیت پس از ساعتی راهپیمایی با حضور نیروی انتظامی پراکنده شدند ، درلاهیجان هم شرکت کنندگان ضمن همدردی با خانواده جانب‌باختگان به همنوا با هم سرود «ای ایران» را خواندند و این حضور با آرامش خاتمه یافت.

معاون سیاسی ، امنیتی و اجتماعی استانداری گیلان هم در این زمینه گفت : این تجمعات با حضور نیروی انتظامی و در آرامش برگزار شد و مشکل خاصی نداشتیم .

●●●●●

درخواست انتقال خون گیلان از مردم برای اهدای خون

گیلان امروز– مدیر پزشکی انتقال خون گیلان با اشاره به نیاز بالای استان برای خون و کمبود ذخیره، از مردم نوعدوست استان برای شرکت در امر انساندوستانه اهدای خون دعوت کرد.

گیتی ایزدی پور در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: در حال حاضر به همه گروه های خونی شامل AB مثبت و منفی، A مثبت و منفی، B مثبت و منفی و O مثبت و منفی نیاز داریم.

وی افزود: با توجه به سرمای هوا، مراجعه مردم به پایگاه های انتقال خون کاهش یافته و ذخیره خونی در استان گیلان نیز در زمان حاضر به زیر هفت روز رسیده است بنابراین برای ذخیره خونی هفت روز، به اهدای خون افراد واجد شرایط در همه گروه های خونی نیازمندیم.

مدیر پزشکی انتقال خون استان گیلان با بیان این که نیاز به خون و فرآورده های خونی همیشگی است، خاطر نشان کرد: مردم اهدای خون را به ایام خاص موکول نکنند و همواره یاریگر انتقال خون برای تامین خون افراد مورد نیاز باشند.

وی بیان داشت: سالانه به طور میانگین افزون بر ۲۰۰ هزار واحد خون و فرآورده های خونی در استان گیلان تولید می شود که این خون ها برای مصدومان حوادث، جراحی ها، بیماران هموفیلی، فاویسم نیازمندان مصرف می شود. ایزدی پور اضافه کرد: استان گیلان به علت گردشگرپذیر بودن و آمار بالای تصادفات ، آمار بالای جراحی های قلب و عروق، تعداد زیاد بیماران هموفیلی، تالاسمی و فاویسمی جزو استان های اول کشور به لحاظ مصرف فرآورده های خونی است.

در ۹ ماه امسال، ۷۴ هزار ۴۹۰ نفر به پایگاه های انتقال خون گیلان مراجعه کردند که از این تعداد، ۶۳ هزار و ۴۱۰ نفر موفق به اهدای خون شدند. حداقل سن ۱۸ سال تمام و حداکثر ۶۰ سال (اهداکنندگان مستمر تا ۶۵ سال) ، حداقل وزن ۵۰

کیلوگرم، فاصله اهداء خون هر هشت هفته یک بار مشروط به آنکه تعداد دفعات آن در طول یک سال، از چهار بار بیشتر نشود، همراه داشتن اصل کارت شناسایی (شناسنامه، گواهینامه، گذرنامه و برای اهداکنندگان بار اول کارت ملی الزامی است)، شرایط اهدای خون است. پایگاه انتقال خون در رشت میدان فرهنگ، خیابان آزادگان جنب پارک اندیشه و اداره کل انتقال خون استان گیلان، شهرستان لاهیجان در خیابان امام خمینی جنب بیمارستان ۲۲ آبان، لنگرود در خیابان دکتر شریعتی جنب شبکه بهداشت و درمان، پایگاه انتقال خون رودسر در خیابان انقلاب بیمارستان شهدا، پایگاه انتقال خون بندرانزلی در میدان امام خمینی، سیمتری جنب اداره هواشناسی، فومن در خیابان شهید بهشتی جنب آتش نشانی، تالش خیابان شهید بهشتی جنب اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و آستارا خیابان امام خمینی جنب بیمارستان دکتر شریعتی فعال هستند.

●●●●●

نظام مراقبت اجتماعی دانش آموزان در ۶۶۹ مدرسه گیلان به اجرا در آمد

گیلان امروز– معاون پرورشی فرهنگی آموزش و پرورش گیلان گفت: طرح نظام مراقبت اجتماعی دانش آموزان (نماد) در ۶۶۹ شهرستان استان در حال اجراست. جمیل تربی در گفت و گو با ایرنا، با اشاره به اجرای طرح نماد در سال تحصیلی ۹۹ – ۹۸ برای سومین سال در استان گیلان اظهار داشت : طرح نظام مراقبت اجتماعی دانش آموزان در سال تحصیلی ۹۷ – ۹۶ در ۱۲ مدرسه شهرستان شفت و ناحیه یک رشت اجرا شد.

وی با بیان این که طرح نظام مراقبت اجتماعی دانش آموزان در دومین سال اجرا در سال تحصیلی گذشته ۹۸ – ۹۷ در ۱۲۸ واحد آموزشی شفت، ناحیه یک و تمام مدارس دولتی لنگرود اجرا شد، افزود : امسال نیز این طرح در ۶۶۹ مدرسه در ناحیه یک و دو رشت، آستارا، تالش، صومعه سرا، شفت، بندرانزلی، سیاهکل، رودبنه و لنگرود به اجرا درآمد.

معاون پرورشی فرهنگی آموزش و پرورش گیلان خاطر نشان کرد: نظام مراقبت اجتماعی دانش آموزان با رویکرد توانمندسازی مدرسه محوری از طریق گسترش آموزش های رشد مدار در زمینه پیشگیری از رفتارهای پرخطر، آسیب های اجتماعی و بزهکاری به اجرا درآمد.

وی کاهش عوامل مخاطره آمیز دانش آموزان در مدرسه و خانواده در اهداف نهایی طرح نماد عنوان و اضافه کرد: در اجرای این طرح دانش آموزان آسیب پذیر و آسیب دیده شناسایی و مداخلات لازم انجام می شود.

معاون پرورشی فرهنگی آموزش و پرورش استان گیلان بیان داشت: در اجرای این طرح، ۱۳ نهاد و سازمان از جمله دادگستری، بهداشتی، صدا و سیما، دانشگاه علوم پزشکی، نیروی انتظامی با آموزش و پرورش همکاری می کنند.